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передумови для подальшого розгортання комплексного аналітичного модуля, 

що дозволить автоматизувати розрахунок ключових метрик продуктивності та 

надати менеджерам об’єктивний набір інструментів для моніторингу 

ефективності IT-команд. 
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ УПРАВЛІНСЬКИХ ПРОЦЕСІВ У ЗАКЛАДАХ 

ОСВІТИ: ІНСТРУМЕНТИ, СЕРВІСИ ТА ВЗАЄМОДІЯ НАУКИ І 

БІЗНЕСУ 

Сучасний етап розвитку освіти характеризується активною цифровою 

трансформацією, що охоплює всі сфери діяльності закладів вищої освіти, 
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зокрема управлінські процеси [7, с. 89]. Особливої актуальності набуває 

цифровізація в закладах вищої педагогічної освіти, які здійснюють підготовку 

майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти, адже саме вони формують 

базові компетентності педагогів нового покоління. Традиційні підходи до 

управління освітнім процесом часто не відповідають сучасним вимогам щодо 

гнучкості, прозорості та ефективності, що зумовлює необхідність 

впровадження цифрових інструментів і сервісів, які забезпечують 

автоматизацію управлінських процесів, оптимізацію документообігу, 

покращення комунікації між учасниками освітнього процесу [6, с. 164]. 

У практиці закладів вищої освіти використовуються різноманітні цифрові 

рішення, серед яких: системи управління навчанням (LMS) які забезпечують 

організацію дистанційного та змішаного навчання, контроль успішності 

студентів, доступ до навчальних матеріалів; електронний документообіг – 

сприяє автоматизації управлінської діяльності, зменшенню паперового 

навантаження, підвищенню прозорості процесів; хмарні сервіси які дозволяють 

організувати спільну роботу викладачів і студентів, зберігання та обмін 

інформацією; аналітичні системи (Data-driven management), дають змогу 

приймати управлінські рішення на основі даних, аналізувати ефективність 

освітніх програм; комунікаційні платформи – забезпечують оперативну 

взаємодію між адміністрацією, викладачами, студентами та стейкхолдерами [1, 

с. 75]. Використання таких інструментів у підготовці майбутніх вихователів 

сприяє формуванню їхньої цифрової компетентності та готовності до роботи в 

умовах сучасного дошкільного закладу. 

Цифровізація управлінських процесів у закладах освіти передбачає 

використання інформаційно-комунікаційних технологій для підвищення 

ефективності управління, прийняття рішень, організації освітнього процесу та 

взаємодії між його учасниками [1, с. 75]. У закладах вищої педагогічної освіти 

цифровізація охоплює: управління освітніми програмами; організацію 

освітнього процесу; кадровий менеджмент; моніторинг якості освіти; 

внутрішню та зовнішню комунікацію. Зокрема, управління освітнім процесом 

здійснюється за допомогою систем управління навчанням, таких як Moodle, 

Google Classroom, Canvas, які забезпечують планування навчальних дисциплін, 

контроль успішності студентів та організацію змішаного навчання. Організація 

внутрішньої комунікації та командної взаємодії реалізується через цифрові 

платформи, зокрема Microsoft Teams, Zoom, Slack, що дозволяють проводити 

онлайн-наради, консультації та координацію роботи структурних підрозділів 

[4]. 

Автоматизація документообігу та управлінської діяльності забезпечується 

за допомогою систем електронного документообігу, такої як M.E.Doc, а також 

хмарних сервісів, наприклад Google Drive та Microsoft OneDrive, що сприяють 
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збереженню, обміну та спільному редагуванню документів. Кадровий 

менеджмент і моніторинг якості освіти дедалі частіше здійснюються із 

застосуванням аналітичних систем і цифрових панелей (dashboard), а також 

сервісів для збору зворотного зв’язку, таких як Google Forms, SurveyMonkey, 

що дозволяють аналізувати освітні результати, оцінювати ефективність 

викладацької діяльності та приймати обґрунтовані управлінські рішення [4]. 

Для підготовки майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти 

особливо важливо інтегрувати цифрові інструменти не лише в освітній процес, 

але й у систему управління. Зокрема, використання інтерактивних платформ, 

таких як Padlet, Canva, LearningApps, сприяє формуванню цифрової 

компетентності студентів та розвитку їх готовності до використання сучасних 

технологій у професійній діяльності. Цифрове середовище закладу вищої 

педагогічної освіти виступає не лише інструментом управління, але й моделлю 

інноваційного освітнього простору, у якому формується професійна 

компетентність майбутніх вихователів [5, с. 10]. 

Підготовка майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти має свою 

специфіку, яка враховує: необхідність розвитку педагогічної творчості; 

формування комунікативних навичок; орієнтацію на роботу з дітьми 

дошкільного віку. Цифровізація управлінських процесів у педагогічних 

закладах освіти дозволяє: забезпечити доступ до сучасних методичних 

матеріалів; організувати практичну підготовку студентів через цифрові 

середовища; використовувати інтерактивні платформи для моделювання 

педагогічних ситуацій. Отже, цифрові інструменти стають не лише засобом 

управління, але й важливим компонентом професійної підготовки [6, с. 164] 

Ефективна цифровізація управлінських процесів неможлива без 

системної співпраці між науковою спільнотою та бізнес-середовищем. Така 

взаємодія забезпечує розробку інноваційних цифрових продуктів, 

впровадження сучасних технологій в освітній процес та адаптацію освітніх 

програм до актуальних потреб ринку праці. Зокрема, прикладом результативної 

взаємодії є впровадження у закладах вищої освіти систем управління освітнім 

процесом, розроблених за участю ІТ-компаній, таких як Instructure (платформа 

Canvas) або Google (екосистема Google Workspace for Education). У таких 

випадках бізнес забезпечує технологічну основу, тоді як науково-педагогічні 

працівники адаптують цифрові інструменти до освітніх потреб і методичних 

підходів. 

Важливим напрямом є також реалізація спільних освітньо-наукових 

проєктів, зокрема програм академічного партнерства між університетами та ІТ-

компаніями, такими як Microsoft (ініціативи Microsoft Learn, Azure for 

Education), що сприяють розвитку цифрових компетентностей як викладачів, 

так і студентів. Окремої уваги заслуговує співпраця з українськими цифровими 
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платформами, зокрема Міністерство цифрової трансформації України та 

платформою Дія.Освіта, які забезпечують доступ до сучасних цифрових 

ресурсів і сприяють інтеграції цифрових навичок у підготовку майбутніх 

педагогів. 

Для закладів вищої педагогічної освіти така взаємодія відкриває 

можливості впровадження сучасних освітніх платформ, участі у грантових і 

стартап-проєктах, а також модернізації освітніх програм відповідно до вимог 

цифрового суспільства. Зокрема, у підготовці майбутніх вихователів закладів 

дошкільної освіти це дозволяє інтегрувати цифрові технології у методику 

навчання, моделювати професійні ситуації та формувати готовність до 

використання інновацій у практичній діяльності [3, с. 462]. Отже, синергія 

науки і бізнесу виступає ключовим чинником підвищення ефективності 

цифровізації управлінських процесів та якості професійної підготовки 

педагогічних кадрів. 

Цифровізація управлінських процесів у закладах вищої педагогічної 

освіти є необхідною умовою підвищення якості освітньої діяльності та 

підготовки конкурентоспроможних фахівців. Використання сучасних цифрових 

інструментів і сервісів сприяє автоматизації управління, покращенню 

комунікації та прийняттю обґрунтованих управлінських рішень. Особливого 

значення набуває інтеграція цифрових технологій у підготовку майбутніх 

вихователів закладів дошкільної освіти, що забезпечує формування їхньої 

цифрової компетентності та готовності до професійної діяльності в умовах 

цифрового суспільства. 
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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ: ІНСТРУМЕНТИ ТА ВИКЛИКИ 

Повномасштабне вторгнення Російської Федерації в Україну у лютому 

2022 року кардинально змінило умови функціонування вітчизняного бізнесу. 

Малі та середні підприємства (МСП), які формують значну частку зайнятості та 

ВВП України, опинились у надзвичайно складних умовах: руйнування 

інфраструктури, вимушена релокація, розрив логістичних ланцюгів, втрата 

клієнтської бази та значне скорочення купівельної спроможності населення [1]. 

У цих умовах цифрова трансформація стала не лише конкурентною перевагою, 

а й необхідною умовою виживання бізнесу. 

Метою даної роботи є аналіз основних інструментів цифрової 

трансформації, які використовуються малим бізнесом України в умовах 

воєнного стану, та визначення ключових викликів, що супроводжують цей 

процес. 
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